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622. B kaure 240 crpanun. Koas npountan 0,8 kauru. CKoJabKO cTpa-
Hu1 npountan Koasa?

IleJsioe: Bce cTpaHUMIIBI KHUTU
N3BecTHO — 240 CTP.

YacTts OT 11eJ1010.

240 - 0,8 =192 cTp. npounutaa Ko

OTBeT: 192 CTP.



623. Bo Bpemsa urpsel B «Terpuc» AuToH Hadbpan 360 000 oukoB, 4TO coO-
crasuiao 0,8 Toro KosmuecTsa 0uKoB, KoTopoe Habpan MakcuM. CKOJIBKO
ouKoB Habpan Makcum?

Iles0e: ouku HaOpaHHbIe MakKCIMOM

HeunszBecTHO

IHeJs10€e Mo ero yacru

360 000 : 0,8 = 450 000 OUKOB HAOpaJI
Maxkcum

OTBeT: 450 000 OUYKOB



626. Haligjure 2 cnocoba pemeHus sagaum: «B O6ouxe 300 1 Gensuna.
3a Hezgesro 0b1710 u3dpacxomosaHo 40 % sroro KoamuecTsa., CKOJIBKO JIMT-
poB OeH3UHA OCTAJIOCh B O0ouKe? »

Iles10€e: 0eH3UH B O0OUYKe
HN3BeCTHO — 300 JI

IIpoueHT OT UNCIa 40 % = 0,4
1 CIIOCO00.

1) 300 : 0,4 =120 JI U3PACXOAOBAHO 3a HEAEJII0

2) 300 — 120 = 180 J ocTaJI0Ch B O0UYKe
2 CIocoo0.

1) 100 — 40 = 60% ocTajIoCh B 0OUKe

2) 300 - 0,6 = 180 J1 oCcTA/IOCH B OOUKeEe
OtBer: 180 a1



626. Haiipjure 2 cnocoba pemeHusa sazauu: «B Gouxe 300 i1 GenauHa.
3a Hezesio O0b110 u3pacxogoBaHo 40 % sroro xKoauuecrsa. CKOJIBKO JIUT-
poB OeH3UHA OCTAJIOCh B O0ouKe? »

N3menuTe Bompoc 3a/ayu Tak, YTOOBI OHA pelllaJjiack B OAHO JeHCTBHE.
CKOJBKO JUTPOB 0€H3HHA U3PACXO0J0BAHO?

WNameHHuTE yCcloBUe 3aauM TaK, 4TOOBI OHA pelajachk B OLHO JIelcTBHe.

IIociie Toro, Kak U3pacxoa0BaAJIN YaCTh
OeH3H1Ha, B 00UKe OCTAJI0OCh 60% OeH3HHA.
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21.10. BeipasuTe yKasaHHOE YHCJIO IPOIMEHTOB JeCATUYHON ApPOObIO ¥ OOBIKHO-

BEHHOM ApOo0OBI0. 3allOJIHUTE TAaOJIHUILY.

Yucno

NecatunyHasn O6bIKHOBEHHAS
NPOLEHTOB npobb npobb
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Knaccnaa paooma.



630. ¥ Makcuma 0s110 50 KOMIIAKT-AUCKOB ¢ urpamMu. Ha BpeMsa KaHU-
KyJq oH gajg Axrtony 0,3 sroro xKoamdecrBa, a Bagumy — 0,4 ocrarka.
CKOJIBKO AUCKOB ocTajiock y Makcuma?

Ocramocs y
AHTOHY Baagumy
Maxcuma

Ilesxoe: ObL1I0 AUCKOB y MakcuMa
HN3BeCcTHO — 50 JUCKOB
YacTs OT 11eJ10ro.

1) 50 - 0,3 =15 AUCKOB OTJAAaJI AHTOHY



630. ¥ Makcuma 6s110 50 KOMIaKT-AMCKOB ¢ urpamu. Ha Bpemsa KaHU-
KyJq oH gajg Axrtony 0,3 sroro xKoamdecrBa, a Bagumy — 0,4 ocrarka.
CKOJIBKO IUCKOB ocTajiock v Makcuma?

Ocramocs y
AHTOHY Baagumy
Maxcuma

IHes10€e: ocraTok
HN3BecTHO: 50 — 15 = 35 AMCKOB
YacTs OT 11eJ10ro.
2) 35+ 0,4 =14 AUCKOB oTAaJ Bagumy
3) 35 — 14 = 21 IUCK ocTaJjica y MakcuMa

OTBeT: 21 TUCK



631. Ha nuckere sammcaHa uH(popmanuda B Tpéx (aiiaax. Ha mepBwiid
hainn npuxoagurca 30 % Bcero oobéma mHPoOpManuu, Ha BTopoir — 30 %
ocTaTKa, a 00bséM Tperbero panaa — 539 Ko6. Haipure 06éMm nHpOpMA-
MM, 3alIUCAHHON Ha AUCKETY.

1 pan 2 (pan 3 pann
30% BCEro 30% 539 K6
o0bEMa ocTaTka
70 %

IHes10€e: ocraTok
OCTaTKa

Heu3sBecrHO

Yuci10o o ero rmponeHTy

1) 539 : 0,7 = 770 KO ocrarok

2) 100 — 30 = 70% cocTaBJifIeT OCTAaTOK OT BCEro
o0bE€Ma



631. Ha nuckere sammcaHa uH(popmanuda B Tpéx (aiiaax. Ha mepBwiid
hainn npuxoagurca 30 % Bcero oobéma mHPoOpManuu, Ha BTopoir — 30 %
ocTaTKa, a 00bséM Tperbero panaa — 539 Ko6. Haipure 06éMm nHpOpMA-
MM, 3alIUCAHHON Ha AUCKETY.

1 hana 2 (paua 3 paia
30% .1.3cero 30% =39 Ko
o0BEéMa OCTaTKa
70 %

IHes10e: Bechb 00OBEM
oCcTaTKa

HeusBecTrHO

Yuci10o o ero rmponeHTy

3) 770 : 0,7 =1100 KO0 00bp€M Bceul nuHpOpMaIIUU

OtrBeT: 1100 KO



Jloma:

Y: NO 627; 629; 641;
642.
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